
 

bison-gear.com Strona 1 z 7 

 
Opuszczana Szuflada z Boksem 

Instrukcja Montażu 
CR-BOX-TL-700 

 

 

 

 Zanim rozpoczniesz  
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Opuszczana Szuflada z Boksem jest dostarczana w jednej 
przesyłce. Upewnij się, że wszystkie wymienione elementy z Listy Części, zamieszczonej 
poniżej, znajdują się w opakowaniu. Części są wstępnie zmontowane; należy zamontować 



 

bison-gear.com Strona 2 z 7 

kilka z nich. Znajdź płaską powierzchnię bądź podłogę o minimalnych wymiarach                          
1,5 x 1,5 m. Zbierz potrzebne narzędzia. 

 Lista części 
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Slider 1 

 

2 Panel lewy 1 

 

 
 

3 Panel prawy  1 

 

 
 



 

bison-gear.com Strona 3 z 7 

4 Panel górny 1 

 

5 Panel tylny 2 

 

6 Sprężyna 
gazowa 2 

 

7 Śruba M5x12 16 
 

8 Nakrętki M5 16 
 

 

 

 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz imbusowy 3 mm (sześciokątny)  
- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny)  
- Klucz płaski 8 mm 
- Klucz płaski 10 mm  

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są częścią zestawu. 



 

bison-gear.com Strona 4 z 7 

 

 

Schemat Szuflady z Boksem 

 
 

 

  



 

bison-gear.com Strona 5 z 7 

 Montaż: 
Zanim rozpoczniesz pracę, zapoznaj się ze Schematem Szuflady z Boksem na stronie 4. 
Zawiera on rozszerzony widok, który pokazuje, jak zainstalować skrzynię ładunkową. Aby 
prawidłowo zamontować produkt, postępuj zgodnie ze wskazówkami przedstawionymi 
poniżej: 

1. Skręć wszystkie części skrzyni ładunkowej (panel lewy, panel prawy, panel górny 
oraz panel tylny) za pomocą śrub M5x12 oraz nakrętek M5. Panele górny oraz dolny 
należy zamontować jako ostatnie.  

 

2. Włóż slider do skrzyni ładunkowej. Na sliderze należy przygotować śrubę, nakrętkę i 
podpórkę (zdj. poniżej).  

 
W skrzyni ładunkowej znajdują się otwory, w których należy przykręcić slider do skrzyni 
(rysunek poniżej). 

 



 

bison-gear.com Strona 6 z 7 

 

3. Użyj plastikowego elementu dystansowego, aby wypełnić szczelinę pomiędzy 
częściami. 

 

4. Należy umieścić sprężynę gazową na przygotowanych przegubach kulowych. Jeden 
przegub kulowy znajduje się na prowadnicy, a drugi na skrzyni ładunkowej (zdjęcie 
poniżej). 

 
 

5. Teraz Twoja szuflada z boksem jest gotowa do zamontowania w pojeździe. Aby 
zamontować ją prawidłowo, użyj podłużnych otworów na dolnej powierzchni.   

 

Upewnij się, że wszystko jest prawidłowo zamontowane, a śruby są dokręcone. Jeśli 
wszystko jest w porządku, Twoja praca została wykonana. 

Po przejechaniu 50 km z szufladą sprawdź wszystkie śruby i w razie potrzeby dokręć je 
ponownie.  

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com Strona 7 z 7 

Dobrej zabawy z produktem od Bison Gear! 

 

Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 

 


